

全市初中 明年也要“评星”

评估结果预计明年下半年揭晓;出现师德、师风等重大问题的将一票否决

□记者 李燕锋

本报讯 继在高中、小学开展星级创建工作后,全市的数百所初中也将从明年年初开始“评星”,评估结果预计于明年下半年揭晓。市教育局将根据评估结果授予学校荣誉标志,并予以奖励;对出现师德、师风等重大问题的,将实行一票否决。

昨日下午,我市召开全市初中工作会议,对此项工作进行部署。市教育局有关负责人表示,开展星级创建工作,目的是全面提升我市义务教育办学质量和办学品位,突出各学校的办学特色。

具体的创建工作将分基础考核和办学质量、办学特色考核两部分。其中基础考核部分是各学校的教育教学常规管理及创新,主要从学校管理和德育、教学管理,体育艺术卫生管理等方面进行基础考核评价。评估等级分优秀、良好、及格三个等级。在基础考核的基础上,市教育局将继续对办学质量和办学特色进行考核。

记者注意到,基础考核总分为600分,其中学校管理,德育、教学管理和体育艺术卫生管理各占200分。而在具体的分类中,考核范围非常广,从学校办学理念到各项活动开展情况,从布置和批改作业情况到日常

的辅导等,涵盖了初中日常工作的方方面面。

单项最高分为德育工作中的各项主题教育活动及创新,分值为35分,主要评分依据为学校的养成教育、感恩教育、生命教育、人生观教育、法制教育、诚信教育、经典诵读活动以及爱国主义读书活动,弘扬和培育民族精神月活动等。

市教育局有关负责人说,此举显示了教育部门对初中德育工作的重视程度,希望各学校都能以主题教育活动为依托,更加重视德育工作,使孩子们在初中阶段养成良好的德育素养,因此此项活动会长期进行下去。

对本报报道的市民公交车上被盗窃派出所报警遭推诿一事

市公安局对洛龙派出所严厉问责

□记者 孟国庆

本报讯 昨日下午,市公安局召开党委会议,对洛龙派出所存在推诿扯皮的问题进行专题研究,对当事人民警和相关负责人严厉问责。

22日,本报以“一车人等着,民警却在讨论‘管辖范围’”为题,对市民刘会瑾在公交车上被盗窃后到洛龙派出所报警遭遇推诿的事件进行报道。该报道引起市公安局的高度重视,该局迅速介入调查后认为,《洛阳晚报》报道的内容基本属实。

经市公安局党委研究决定:对洛龙派出所案件大队三中队副中队长董红灿给予行政撤职,并留党察看处分;对洛龙派出所案件大队三中队中队长张某某给予行政记大过处分,并予以免职;对洛龙派出所副所长兼案件大队大队长夏某某给予行政记过处分;对洛龙派出所予以通报批评,责成其主要领导向市局党委写出书面检查。

市公安局有关负责人表示,公安机关将一如既往地严格队伍管理,从严治警,对违反公安机关纪律,违背人民警察职责的行为,坚决一查到底,绝不姑息迁就。同时,欢迎社会各界对公安机关的工作进行监督和支持。

市交警支队高速交巡大队严查超速违法,超速50%以上的吊销驾照

高速公路上超速?等着下站时受罚吧



核心提示

□记者 武逸民 通讯员 李璇/文 记者 杜武/图

昨日,市交警支队高速交巡大队相关负责人透露,目前,连霍高速郑洛段北半幅绿化带左侧车道禁行大货车;在高速公路上行驶的大型客车最高时速不得超过90公里;车辆在高速公路上违法,下站时就会受到处理。



市交警支队高速交巡大队民警在高速公路上执勤。

大货车 连霍高速郑洛段北半幅绿化带左侧车道禁行

近日,连霍高速郑州至洛阳方向半幅道路拓宽改造工程竣工,郑洛段实现了双向八车道通行,通行能力大大增加。因连霍高速郑州至洛阳方向半幅道路

部分路面中央有绿化带,为了行车安全,交警部门规定,在这半幅道路行车时,小型汽车在绿化带左侧车道行驶,大型货车在绿化带右侧车道行驶。民警提醒,在该路段行

驶时,若大型货车不慎误入小型汽车行车道,要及时调整;若大型货车长时间在小型汽车行车道行驶,一律按占道行驶处理,会对司机给予罚款200元、记2分的处罚。

大客车 行车最高时速由100公里调整为90公里

“大客车驾驶员请注意,前边桥面是事故易发路段,请放慢车速,谨慎驾驶。”昨日,市高速交巡大队巡逻民警提醒一挂三门峡牌照的大客车的司机安全行车。

市高速交巡大队副大队长杜毅介绍,为预防和减少交通事故,我市高速交警从本月

24日起,将把客运车辆、旅游包车、危险化学品运输车辆、重型货车、微型面包车及其他有严重交通违法行为的车辆作为重点治理对象,严厉查处超速、超员、疲劳驾驶、未按规定车道行驶、违法停车、违法占用应急车道、涉牌涉证、在高速公路上停车上下乘

客、行人上高速等严重交通违法行为。此外,按照省公安厅的要求,目前,在高速公路上行驶的大型客车最高时速由100公里调整为90公里;原规定时速为90公里以下的(比如山路、桥梁等处),仍然有效。

车辆违法 在高速上违法,下站时就会受到处理

“8时至10时两个小时内,在该路段经过的车辆中共有12辆超速。”昨天上午,在连霍高速南半幅704公里处,民警介绍,这12辆超速车辆的信息已被报至省交通违法终端平台,并传递给省界及各下站口的执勤

民警,这些违法车辆下站时,执勤民警将现场拦截并对其进行查处。

另外,市高速交巡大队民警还利用卡口系统对路面行驶的车辆进行测速,凡照片清晰、能够确定驾驶员身份的,一律在该车下

站时对驾驶员进行处理。据悉,按照相关要求,对超过规定时速50%以下的,一律对驾驶员给予记分;超过规定时速50%以上的,除依法进行处罚外,一律吊销驾驶员的驾驶证。

相关链接

我省高速安装3000个高清摄像头严查交通违法

市高速交巡大队副大队长杜毅介绍,目前,仅连霍高速洛阳站至新安站27公里长的路段就装有7个电子卡口,在该路段行驶的车辆一旦有违法行为,就会被“咔嚓”拍下,随后,驾驶人会受到相应处罚。

据悉,为实现全省高速公路全段布控,最大限度减少和遏制重特大交通事故发生,现在,省高速交警总队已在全省重点高速公路段、收费站安装了3000个智能卡口监控系统。

杜毅提醒,这些遍布全省高速公路的高清摄像头24小时工作,驾驶员在高速公路上任何交通违法行为,都将被高清摄像头拍照取证,并录入交通违法行为系统进行处理。

农村校舍维修补助 每平方米提至600元

□本报综合消息

24日,记者从省教育厅获悉,为进一步完善农村义务教育阶段学校校舍维修改造长效机制,我省将原“保障农村中小学日常维修改造”的内容扩展为“农村中小学校维修改造和抗震加固”,改造补助标准由每平方米400元提高到600元。

目前,我省已将中央专项补助资金提标部分下达市县。省教育厅要求,提标资金要集中用于农村义务教育阶段公办中小学的教学及教学辅助用房、行政办公用房、学生生活服务用房等校舍的维修改造,保障改造校舍达到重点设防类抗震设防标准。



昨晚,伴随着一曲优美的《春之声圆舞曲》,2013年洛阳市新年音乐会在新区歌剧院精彩上演。来自世界“起泡酒之乡”的音乐大使——意大利阿斯蒂交响乐团的艺术家们为观众送上了高品质的视听盛宴。

据悉,此次音乐会由洛阳市政府主办,洛阳市文广新局承办,洛阳盛世华彩文化传播有限公司等单位协办。

见习记者 程芳菲 记者 杜武 摄影报道